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^ AUCTION SERVICE
Pre-Wedding

Carnival Glass / Victorian Glass

Auction

Saturday, April 8,1989,10:30 a.m
Preview - 8:00 a.m. -10:30 a.m.

at the Best Western

131 Bluebell Dr. S.W.

New Philadelphia, Ohio 44663
216-339-7731

(Just off 1-77 at the New Philadelphia, Rte. 39 Exit)

We're going to have an auction just for the fun of it. So if you're free on
this weekend, come and see my find auction as a single man.

We've put together an assortment of glass to be sold prior to our ‘Big
Day’. There's a nice all around selection of affordable and desirable
glassware and it will be fun to see the nervous groom-to-be in action. So
come along and wish us the best. Hope to see you there!

The Best Western of New Philadelphia will host the event. You can make
your reservations by calling the motel direct at (216) 339-7731. Be sure to
mention Bums Auction Service.

Mail Bids, according to conditions, due by Friday, April 7,1989.

P.S. - For you folks that know Tom...ain't it about time!?!?!

Burns Auction Service

Bill Richards

44 Water Street

Poland, Ohio 44514
(216) 757-2001

Tom Bums

109 East Steuben Street

Bath, New York 14810
(607) 776-7942

MAIL BIDS due by Noon, Friday, April 7,1989.

Licensed «& Bonded by the Department of Commerce in favor of the State of Ohio



Mail Bids honored under the following conditions:
No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus post
age and handling required after notification and before we ship any item to them.

2. Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been found during the auction.

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to Include phone number).
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5. All non-successful bids will receive a result summary In the mail. Results of all bids will be provided.
6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
7. Mail bids due by Noon, Friday, April 7,1989. NO LATER, PLEASE!
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Lots 1-37 Not Carnival

9" Thin Rib Exterior Plate - Coral Red Slag
(scarce)

Wide Panel Covered Candy Jar - Coral Red
Slag (scarce)

Thin Rib Covered Candy Jar (Cathedral Lid) -
Coral Red Slag (scarce)
Flat, Short Ribbed Covered Candy Jar - Coral
Red Slag (scarce)
Thin Rib Exterior Stemmed Flared Compote -
Coral Red Slag (rare; shaped like Heart &
Flowers)
PAIR LARGE COLONIAL CANDLESTICKS -
CORAL RED SLAG (VERY NICE PAIR; UN
USUAL)
Pair Round Domed Candlesticks - Coral Red
Slag (very scarce and unusual)
FENTON INVERTED COIN DOT 7 PC. WA
TER SET - RUBY RED (RARE COLOR FOR
THIS SET)

Northwood Argonaut Shell Stemmed Jelly
Compote - Blue Opal, (very scarce)
Northwood^rgonauLSheli Stemmed Jelly
Compote - Clear Opal, (scarce)
Northwood Argonaut Shell Ruffled Novelty
Dish - Blue Opal, (nice)
Northwood Everglades Stemmed Jelly Com
pote - Blue Opal, (rare pattern; nice)
Northwood Everglades Stemmed Jelly Com
pote - Clear Opal, (very scarce)
N Regal Stemmed Jelly Compote - Blue Opal,
(very scarce; nice)
N Regal Stemmed Jelly Compote - Green
Opal, (scarce color; nice)
N Regal Stemmed Jelly Compote - Clear
Opal, (scarce)
N REGAL LARGE CELERY VASE - BLUE

OPAL. (VERY SCARCE; NICE ITEM)
9" N TREE TRUNK STANDARD SIZE VASE
- CUSTARD / NUTMEG (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; GOOD DECOR.)
NORTHWOOD BEADED CIRCLE COVERED
BUTTER DISH - CUSTARD (SUPER RARE
AND HAS SUPER DECOR.; NICE)
Northwood Louis XV Covered Butter Dish -

Green / Gold (very scarce and very nice)
Northwood Jewel and Flower Covered Butter

Dish - Clear Opal, (scarce and nice; small
flake on base)

Nestor Covered Butter Dish - Amy. (very
scarce: has very good enam. decor.)
Nestor Covered Butter Dish - Apple Green
(very scarce and has good decor.)
Nestor Stemmed Jelly Compote - Amy.
(scarce with good decor.)

25. HEISEY WINGED SCROLL COVERED BUT

TER DISH - GREEN / GOLD (VERY SCARCE
AND HAS PRETTY GOOD DECOR.)
M'BURG HOBSTAR AND FEATHER COV
ERED BUTTER DISH - CRYSTAL / FROST

ED (VERY RARE AND DESIRABLE)
Jefferson Tokyo Covered Butter Dish - Green
Opal, (very scarce)
Flora 7 pc. Water Set - Green / Gold (scarce
but has some damage)
Ivy Scroll Stemmed Jelly Compote - Apple
Green (scarce)
SUNSET METAL BASED KEROSENE LAMP

- CUSTARD (VERY SCARCE AND VERY
DESIRABLE)

Northwood Chrysanthemum Sprig Large Mas
ter Berry Bowl - Custard (gooa decor, and
signed in script; quite scarce)
Northwood Chrysanthemum Sprig Covered
Sugar Dish - Custard (good decor, and signed
in script; scarce)
7 - 8" Palm Beach Deep Round Bowl - Vase
line Opal, (very nice)
SQUIRREL AND ACORN PEDESTALED

FLARED VASE - BLUE OPAL. (VERY
SCARCE NOVELTY; GOOD OPAL.)
(6) Jefferson Iris Meander Tumblers - Apple
Green (sold as set)
Northwood Blooms and Blossoms One Han

dled Nappy - Clear Opal, (scarce)

3 pc. Dagenhart Salt and Pepper Set - Fledg
ing Birds - Vas. (new but collectible; also has
toothpick)
Odd Daisy and Button Spooner - Lt. Mari.
Imp. Interior Panelled Shade - Mari.
Question Mark Two Handled Bon Bon - Mari.

Odd Bath Tub Novelty - Lt. Mari.
6 - 6 1/2" Imp. Flute and Cane Plate (Sherbet)
- Dk. Mari.

(2) Imp. Diamond Lace Tumblers - Pur. (sold
per each; super color)
Imp. Diamond Lace Tumbler - Pur. (damaged)
8 1/2 - 9" Imp. Grape Ruffled Bowl - Pur. (su
per; has small flake on base)
9" Imp. Pansy Low Ruffled Bowl/Plate -
Smoke (good color)

Imp. Pansy Ruffled Relish Tray - Pur. (super
color)
IMPERIAL OCTAGON LARGE SIZE 6 PC.

WATER SET - PUR. (VERY RARE; 4 TUM
BLERS DAMAGED; PITCHER AND ONE-
TUMBLER OKAY)
Imp. Pansy Open Breakfast Sugar - Amy.
(good color)
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FENTON BLACKBERRY MINIATURE

FLARED COMPOTE - GREEN (RARE AND
HAS UNUSUAL FLARE; NICE)
FENTON PERSIAN MEDALLION 2 HAN
DLED BON BON - LT. MARLA^ASELINE

(NICE COLOR AND VERY SCARCE)
Unusual John H. Brand Adv. Basketweave

Deep Round Hat - Mari, (straight up and out
at open edge; is damaged)
N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Green (su
per color but cracked)
N Wide Panel Center Epergne Lily only -
Green

N PEACOCKS PLATE - ELEC. BLUE (AB
SOLUTELY SUPER, SUPER COLOR; VERY
NICE)
N WISHBONE FTD. PLATE - PUR. (AVER
AGE COLOR AND VERY RARE)
N WISHBONE FTD. TRI-CORNERED BOWL

OR PLATE - AMY. (NICE COLOR AND A
VERY RARE AND DESIRABLE SHAPE)

M'burg Hobnail Rose Bowl - Pur. (super color;
has open bubble on base and some rough
hobs)
M'BURG PEACOCK AT THE THE URN
DEEP FLARED MASTER BERRY BOWL -

AMY. (SUPER RADIUM; NO BEE AND NO
BEADS)

4) M’burg Peacock at the Urn ind. Deep
-lared Berry Bowls - Amy. (satiny finish; sold
choice)
Dugan S Repeat Punch Cup - Pur.
Imp. Heavy Grape Punch Cup - Pur. (very
scarce with super color)
N Acorn Burr Punch Cup - Blue (very rare col
or and very nice)
N Acorn Burr Punch Cup - White (very scarce)
20 - 20 1/2", 5" BASE, FENTON DIAMOND
RIB LARGE FUNERAL VASE - GREEN (SU
PER, SUPER RARE AND DESIRABLE;
VERY NICE)

19" Tall, 5" Base, N Tree Trunk Large Funeral
Vase - White (very rare but has a bruise in
body)
18" Tall, 5" Base, N Tree Trunk Large Funeral
Vase - Pur. (scarce but has one point chipped

50. IMPERIAL FIELDFLOWER WATER PITCH

ER - AMBER (VERY RARE COLOR FOR
THIS PATTERN)
IMPERIAL FASHION PUNCH CUP - RED/

AMBERINA (VERY RARE ITEM AND VERY
DESIRABLE)

Imp. Grape Punch Cup - Pur. (good color)
N Stippled G & C Punch Cup - Blue (scarce)
(2) Fenton Wreath of Roses Punch Cups -
Blue (sold per each; have good color)
Fenton Panelled Dandelion Tumbler - Blue

^) N Peacock at the Fountain Punch Cups -
Blue (scarce; sold per each)
(4) N Peacock at the Fountain Punch Cups -
Mari, (very scarce; sold per each; good color)
Odd Unlisted Wine or Cordial - Lt. Mari, (unu
sual & nice)
Dugan Stork and Rushes Handled Mug -
Amy. (scarce; has some spotty areas)
Dugan Rose Wreath Tri-Cornered Whimsey -
Amy. (scarce; from Rose Bowl)
9" Dugan Vintage Grape Domed ftd. Ruffled
Bowl - Amy. (very scarce pattern and has
good color)
7 - 7 1/2" Dugan Bellflower Ruffled Bowl - Pur.
(very good color)

Westmoreland Estate Open Breakfast Sugar -
Lt. P. Opal (scarce)
Fenton Stretch 2 sided Hat Shape - Ice Green
(nice color)
Fenton Stretch Flared Mellon Rib Centerpiece
Bowl - Celeste Blue (nice color)

Unlisted European 7 pc. Berry Set (scroll pat
tern) - Light Mari, (unusual)
Interior Ribbed 8 Ruffled Brides Basket - Mari,

(unusual; have no frame)
10" AUSTRALIAN THUNDERBIRD RUF

FLED BOWL - MARI. (VERY SCARCE WITH
GOOD COLOR)

European 4 pc. Juice Set - with Black Trim -
Mari, (pitcher has pontil; unusual)
PEBBLE AND FAN LARGE BULBOUS

VASE - MARI./GREEN VASELINE (VERY
RARE PATTERN AND VERY NICE COLOR)
FENTON ORANGE TREE HANDLED LOV

ING CUP - BLUE (GOOD COLOR AND
SCARCE)
N HEART AND FLOWERS STEMMED COM

POTE - PUR. (GOOD COLOR AND VERY
DESIRABLE)
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Off)
Fenton Interior Ripple Stretch Mid size Funer
al Vase - Tangerine (very rare color and desir
able)
NORTHWOOD OR DUGAN ARGONAUT

SHELL (OR NAUTILUS) SWUNG VASE -
DK. MARI. (SUPER DARK AND SUPER
RARE)

100. 9" N THIN RIB SWUNG VASE - AQUA

OPAL. (VERY RARE IN THIS COLOR AND
SUPER IRID.)

101. 9" N THIN RIB SWUNG VASE - DK. AQUA /
TEAL (VERY RARE COLOR AND SUPER)

102. 9" N LEAF COLUMNS SWUNG VASE - DK.
AQUA / TEAL (VERY RARE COLOR FOR
THIS PATTERN; SUPER)

103. (2) Plain Stemmed Cordials (old or new?) - Lt.
Mari, (sold per each)

104. (2) Northwood Pillar Ribbed Shades - Opaque
White / Smoke (scarce; opaque white wrth a
smoke cast)

98.
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99.
73. N led Fruit and Flowers Handled Bon

lue (very scarce with good color)
N G & C Covered Powder Jar - Mari, (lid is
light)
N CHERRY & CABLE COVERED BUTTER

DISH - MARI. (VERY RARE AND HAS VERY
GOOD COLOR)
8" Fenton Captive Rose Bowl with Tight
Crimped edge - Mari.
9" Fenton Holly Ruffled Bowl - Dk. Mari, (good
color)
9 " FENTON HOLLY ICE CREAM SHAPED

BOWL - GREEN (SUPER COLOR AND IRID;
VERY SCARCE SHAPE)

8" Fenton Feather Stitch Deep Round Bowl -
Green (very scarce color)

Stipp
Bon - B
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.105. (5) Northwood Pillar Ribbed Shades - Opaque
White (rare set; sold per each for the set)

. 106. IMPERIAL LOGANBERRY VASE - HELIOS
GREEN (SILVERY, BUT RARE AND NICE)

.107. 17 1/2" X 4 1/2" Base Imp. Ripple Funeral
Vase - Mari, (very scarce; good color all the
way)

. 108. Imp. Heavy Grape Handled Nappy - Pur.
(scarce and super color)

.109. Imp. Large Wide Panel Rose Bowl - Mari.

.110. Frosted Block Rose Bowl (Made in U.S.A.) -
Clambroth

.111. Dugan Golden Grapes Rose Bowl - Mari.

.112. Sowerby Pineapple Rose Bowl - Mari, (good
color)

.113. Dugan Coin Spot (Pearly Dots) Rose Bowl -
Mari.

.114. Sowerby Low Rose Bowl (Geometric Pattern
?) - Amy.

,115. Dugan Honeycomb Rose Bowl - P. Opal,
(pretty, but cracked)

,116. Mellon Rib (or Plain Rib) Rose Bowl - Mari.
117. 9” FENTON HOLLY BOWL WITH 3 IN 1

EDGE ■ GREEN (SUPER COLOR AND
SCARCE)

,118. Fenton Holly Bowl with 3 in 1 Edge - Dk. Mari,
(super color)

,119. 9" Fenton Holly Ice Cream Shaped Bowl -
Blue (nice)

120. 8" Fenton Holly Ice Cream Shaped Bowl -
White (good irid.; scarce)

121. N Peach Tumbler - White (good irid.)
122. FENTON ORANGE TREE PUNCH BOWL &

BASE - WHITE (VERY RARE WITH SUPER
COLOR; NICE)

123. U.S. GLASS PALM BEACH WATER PITCH
ER - WHITE (VERY SCARCE WITH SUPER
COLOR)

124. Dugan Double Stem Rose Domed ftd. Bowl -
White (good color)

125. 9” N THREE FRUITS RUFFLED BOWL -
WHITE (VERY RARE AND HAS SUPER
COLOR; HAS BASKETWEAVE EXT.)

126. N G & C 2 Handled Bon Bon - White (scarce
color; has chip on point)

127. N Fruit & Flowers Stippled Handled Bon Bon -
Mari, (very scarce; good color)

128. N Fruit & Flowers Handled Bon Bon - Amy.
(good color)

129. Fenton Wreath of Roses Handled Bon Bon -
Blue (good color)

130. N HEART & FLOWERS STEMMED COM
POTE - ELEC. BLUE (SUPER, SUPER COL
OR AND VERY DESIRABLE)

131. N HEART & FLOWERS STEMMED COM
POTE - AQUA OPAL. (SCARCE WITH
GOOD COLOR; HAS CHIP ON BASE)

132.. N ROUND BUSHEL BASKET - ELEC. BLUE
(SUPER COLOR; NICE)

133. 9" N Three Fruits Plate with Basketweave ext.
- Mari, (good color)

134. 9" N Strawberry Plate with Basketweave ext. -
Green (good color)

135. N G & C COLOGNE BOTTLE AND STOP

PER - GREEN (GOOD SATINY FINISH)
136. N G & C Handled Bon Bon - Green (scarce)

137. N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Mari,
(good color)
N ACORN BURRS COVERED BUTTER

DISH - MARI. (VERY GOOD COLOR;
SCARCE) ^
8 1/2" N Nippon Bowl with Pie Crust Edge -
Pur. (good irid. in a tough shape)
8 1/2 - 9" N PEACOCKS RUFFLED BOWL -

LT. AMY. / BRONZE (SUPER PIECE WITH A
SCARCE TINT)
9 1/2" FENTON PERSIAN MEDALLION

PLATE - BLUE (VERY SCARCE AND HAS
GOOD COLOR)
10" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl

- Blue (super color; scarce)
8" Fenton Thistle Ice Cream Shaped Bowl -
Green

9" Fenton Vintage Grape Bowl with 3 in 1
Edge - Green
FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD.

ROSE BOWL - MARI. (VERY SCARCE;
NICE COLOR)
8 1/2" Fenton Lotus and Grape Bowl with 3 in
1 Edge - Mari, (very odd shape for this scarce
pattern)

8" Fenton G & C Ice Cream Shaped Bowl with
Spatula Feet - Blue (good color)
9 1/2" FENTON FINE RIB SWUNG VASE -

AQUA/MARI. (VERY ODD COLOR AND
NICE)

17" Tall Fenton Dianriond Rib Swung Vase
with Tight Crimped Edge - Blue (good color)
FENTON KITTENS 2 SIDED BANANA DISH ^

- DK. MARI. (GOOD COLOR AND GETTING
SCARCE)
FENTON KITTENS 2 SIDED BANANA DISH

- MARI. (GOOD COLOR; SCARCE)
10" Fenton Cherry Circles 8 Ruffled Bowl -
Mari.

Dugan Beaded Shell Mug - Pur. (good color)
6 - 7" Imp.Open Rose Ruffled Sauce - Amy.
(super color)
8 1/2" Imp. Wide Panel Bowl - Mari./Milk
Glass (good irid.)
WESTMORELAND 270 RUFFLED COM

POTE - BLUE OPAQUE (VERY SCARCE
AND DESIRABLE)

Westmoreland Scales Finger Bowl and Un
derplate - Amy.
6 - 6 1/2" DUGAN GRAPEVINE LATTICE

PLATE - AMY. (SUPER COLOR AND IRID;
HAS PULLED POINT ROUGHNESS)
9" Dugan Flowers & Frames Domed ftd. Ruf
fled Bowl - Amy. (very good irid.)
9" Dugan Apple Blossom Twig Ruffled Bowl
with Basketweave ext. - Pur. (scarce with
good color)
M’BURG FEATHER AND HEART TUMBLER

- GREEN (VERY RARE COLOR AND
TOUGH TO FIND)
M'burg Feather and Heart Tumbler - Mari,
(very scarce; good color)
7 1/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Green
(very scarce; has different tint)
7 1/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Amy.
(very scarce; good color)
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165. 8 3/4" M'BURG STRAWBERRY WREATH

TURNED IN ICE CREAM SHAPED BOWL -

GREEN (ABSOLUTELY FANTASTIC PIECE
GLASS; SUPER, SUPER BLUE RADIUM

IRID. - THE BEST!!)
9 1/2" M'BURG STRAWBERRY WREATH

ICE CREAM BOWL - GREEN (RARE AND
DESIRABLE; SUPER RADIUM FINISH)
M'BURG WHIRLING LEAVES TRI-
CORNERED CRIMPED EDGE BOWL ■

MARI. (RARE SHAPE AND HAS A SUPER
RADIUM FINISH)
10" M'burg Peacock at the Urn Six Ruffled
Deep Bowl - Lt. Mari, (light radium finish; odd
shape and has no beads and no bee)
8 - 9" M'burg Rays & Ribbons Bowl with 3 in 1
edge - Green (good radium finish)
Northwood Spanish Lace Rose Bowl - Vas.
Opal, (not carnival and very nice)
Northwood Hobnail Through for Town Pump -
Clear Opal, (not carnival)
8" Fenton Two Row Open Edge Flat Plate -
Ruby Red (not carnival)
Stippled Strawberry Depression Era Covered
Sugar Dish - Lt. Mari, (very rare item)
8" Fenton Leaf Chain Ice Cream Shaped Bowl
- Mari.

9" FENTON PLAID RUFFLED BOWL -

MARI. (GOOD
SCARCE)
10" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl

- Mari, (good color)
10-10 1/2" Fenton Cherry Circles Large Ruf
fled Bowl - Mari, (good color)
9" Fenton Dragon and Lotus Ruffled Bowl -
Mari.

8 1/2" Fenton Orange Tree Ruffled Bowl -
Mari.

9" N Strawberry Plate with Basketweave Exte
rior - Amy.
9" Imperial Open Rose Plate - Dk. Mari.
8" Imperial Embossed Scroll Ruffled Bowl -
Green

8 1/2" Imperial Diamond Ring Large Ruffled
Bowl - Mari.

6" Imperial Diamond Ring Ind. Ruffled Berry
Bowl - Mari.

Imperial Fieldflower Tumbler - Mari, (good col
or)

Imperial Octagon Goblet - Dk. Mari.
Dugan Vintage Stemmed Wine - Mari.
(2) N Memphis Punch Cups - Mari, (sold per
each)
N Three Fruits Domed ftd. Ruffled Bowl -

Mari, (scarce shape)
7" Fenton Persian Medallion Ruffled Bowl -
Amy.

Fenton Rose Wreath Punch Cup with Vintage
Interior - Blue

8 1/2" Fenton Captive Rose Ruffled Bowl -
Green

6 1/2" Dugan Fishscale and Beads Ruffled
Bowl - Mari.

1909 Louisville Shriners Champagne Glass -
Clear (scarce)

N G & C ftd. Banana Boat - Dk. Mari, (scarce;
good dark color)

9" N G & C Plate with Basketweave exterior -

Pur. (good color)
N G & C ind. Berry Bowl - Pur.
N G & C Stemmed Sherbet - Pur.

8 1/2" Dugan Windflower Ruffled Bowl - Blue
8 1/2 - 9" DUGAN APPLE BLOSSOM TWIG

LOW RUFFLED PLATE - P. OPAL. (VERY
SCARCE AND DESIRABLE; NICE)

Dugan Beaded Basket - Mari.
Dugan Floral and Grape Water Pitcher - Mari.
Dugan Double Stem Rose Domed ftd. Ruffled
Bowl - Amy.
Dugan Puzzle 2 Handled Bon Bon - Lt. P.
Opal, (scarce)

6 1/2 - 7" Dugan Flowers and Beads Exterior
Plate - Amy. (very scarce and has nice color)
Pair Imp. Soda Gold Candlesticks - Smoke
(scarce set)
Imp. Embossed Scroll / Curved Star Exterior
Compote - Mari.
Imperial Poinsettia Milk Pitcher - Dk. Mari,
(good color)

Imperial Windmill Deep Round Relish Tray -
Mari.

Imp. Double Dutch with Floral Optic exterior
ftd. Bowl - Mari.

9" Imp. Grape Flat Plate - Mari.

9" Fenton Orange Tree with Trunk Flat Plate -
Lt. Mari.

Fenton Leaf Tiers ftd. Table Set - Creamer

only - Mari, (very scarce item)
Fenton Leaf Tiers ftd. Table Set - Spooner
only - Mari, (scarce item)
7 - 8" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -

AMBERINA (GOOD IRID. ON A SCARCE
BASE COLOR)

Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Mari,
(super irid.)
JENKINS CUT FLOWERS VASE ■ LT. MARI.

(VERY SCARCE)
Northwood Meander Exterior / Floral Interior

ftd. Ruffled Bowl - Pur. (unusual item for pat
tern)

Fenton Vintage Grape ftd. Fernery - Mari.
N Leaf and Beads ftd. Tri-Cornered Candy
Dish - Green
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EXTRA ITEMS
186.

187.
N PEACOCKS PLATE - AMY. (VERY GOOD
COLOR AND IRID.;VERY SCARCE)

N PEACOCKS PLATE - BLUE (VERY
SCARCE WITH GOOD COLOR AND IRID.;
ALMOST ELECTRIC)
IMP. POPPY SHOW VASE - HELIOS

GREEN (QUITE RARE AND DESIRABLE;
RARE TO FIND IN THIS COLOR)
N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - LT.

AMY. (SCARCE WITH GOOD COLOR;
BASE COLOR HAS ODD TINT)
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194. PLUS SOME OTHER ITEMS IN INDIVIDUAL

OR GROUP LOTS - MOST IN GOOD CONDITION.
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